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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ                                                      ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

 

 

 

             

                                                                  Περίληψη 

Λήψη απόφασης για την άμεση ενεργοποίηση των παραγόντων του Δήμου μας, για την 

κατασκευή κυλικείου στο Κοιμητήριο Σπάτων. 

Στα Σπάτα σήμερα 20 Απριλίου 2021, ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με 

τηλεδιάσκεψη, η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων–Αρτέμιδος, με ώρα έναρξης 

19:30, ύστερα από την υπ’ αριθ.πρωτ.:9799/15-04-2021 πρόσκληση του Προέδρου του 

Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα 

με τα δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, για τα θέματα της συνεδρίασης με 

τηλεδιάσκεψη οκτώ (08) από τα έντεκα τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι: 

Παρόντες  

κ. Φράγκος Αναστάσιος Πρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη Αντιπρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μπέκας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μαργέτης Αθανάσιος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

 κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Νιαστής Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κα. Λουκά Ευδοκία   Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Απόντες 

κ. Μπίμπιζας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Κατά την συζήτηση του 1ου θέματος της ημερησίας διάταξης συνδέθηκε ο κύριος Ευκαρπίδης 

Κωνσταντίνος και αποχώρησε κατά την συζήτηση του 2ου θέματος.  

Στη Συνεδρίαση ήταν παρόν και ο Δήμαρχος κ. Μάρκου Δημήτριος. 

  

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Επί του 1ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης η εισήγηση έχει ως εξής: 

    Στην 04η συνεδρίαση του Κοινοτικού Συμβουλίου Σπάτων-Λούτσας, τέθηκε θέμα σχετικά με το 

κληροδότημα «Μπουρέλου» και ειπώθηκε πως θα συζητηθεί στο επόμενο συμβούλιο. 

   Σε ερώτηση μου προς τον κ. Λάμπρο Γεωργίου Δέδε και την κα Μαργαρίτα Χρήστου, οι οποίοι 

γνωρίζω είναι οι εκτελεστές της δημόσιας διαθήκης, σύμφωνα με επιθυμία της κληροδοτούσας, 

αποκόμισα τα εξής στοιχεία:  

  1)Κληροδοτείται κτήμα στη θέση “Μαγέρινα” της κτηματικής περιφέρειας Ραφήνας, το οποίο 

εφόσον πωληθεί, με τα χρήματα αυτά  να κατασκευαστεί κυλικείο στο κοιμητήριο Σπάτων. Επίσης, 
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αν μετά την κατασκευή, υπάρξει χρηματικό υπόλοιπο, τα χρήματα αυτά να δοθούν σε άπορα 

κορίτσια και αγόρια. 

   Ο δήμος αποδέχτηκε την εν λόγω διαθήκη το έτος 1998. Το 2005 έγινε η πώληση του 

συγκεκριμένου κτήματος έναντι ανάλογου χρηματικού ποσού τον κ. Παναγιώτη Ζέρβα. Τα χρήματα 

υπάρχουν σε τράπεζα σε ειδικό λογαριασμό, με σκοπό την αγορά χώρου για την κατασκευή του 

κυλικείου. Ωστόσο υπάρχει μεγάλη αδράνεια και δεν ’’κινείται’’ το κληροδότημα, (ούτε διοίκηση 

έχει, ούτε προϋπολογισμό, ούτε αναλογισμούς, ούτε δηλώθηκε ποτέ στο Μητρώο του 

Υπουργείου). Ανά πάσα στιγμή το κράτος μπορεί να διεκδικήσει τα χρήματα και ότι αναφέρεται στη 

διαθήκη. 

   Πρέπει να σας θέσω υπόψη, ότι αυτό το θέμα  είναι ξεχωριστή κίνηση από την επέκταση του 

κοιμητηρίου που συζητήθηκε και που θα γίνει για να φτιαχτούν οικογενειακοί τάφοι και τριετείς. (Η 

φετινή απογραφή θα μας δείξει και την αύξηση του πληθυσμού στον τόπο μας). 

  Ο γραμματέας της περιφέρειας, μετά το ρυμοτομικό σχέδιο μας παραχωρεί ποσό σαν εισφορά, 

την οποία οφείλει ο δήμος Ραφήνας, αλλά εφόσον δεν έχει καθοριστεί διαχειριστής του  

κληροδοτήματος, τα χρήματα δεν μπορούν να εισπραχθούν.  

  2)Κληροδοτείται οικόπεδο στη θέση ’’Άγιος Ιωάννης’’, με σκοπό να πωληθεί και τα χρήματα να 

δοθούν επίσης σε άπορα παιδιά. Εδώ πρέπει να γίνει γνωστό ότι μέρος της ιδιοκτησίας έχει 

καταπατηθεί από όμορους γείτονες. 

   Σας κάνω γνωστό επίσης ότι ο ν.4182/2013 αφορά κληροδοτήματα και αναφέρεται ότι 

διαχειριστής των κληροδοτημάτων είναι ο Δήμαρχος, αν δεν έχει ορίσει άλλον. Επίσης με το αρθρ. 

84 του ν.3852/2010 μέλη του συμβουλίου της κοινότητας συμμετέχουν στη διοίκηση των 

κληροδοτημάτων με έδρα την κοινότητα. 

   Ακόμα, υπάρχει πλατφόρμα η οποία εμπεριέχει το ’’Μητρώο Κοινωφελών Περιουσιών’’ και σας 

πληροφορώ ότι το δικό μας κληροδότημα ’’Μπουρέλου’’ δεν έχει εγγραφεί στο συγκεκριμένο 

μητρώο έως σήμερα που αναφερόμαστε σ΄αυτό. 

   Ζητάω λοιπόν άμεση ενεργοποίηση όλων των παραγόντων και των  υπηρεσιών του Δήμου μας, 

για την κατασκευή κυλικείου στο Κοιμητήριο Σπάτων, όπως ορίζει η διαθήκη της κληροδοτούσας. 

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

 

                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Προτείνει την άμεση ενεργοποίηση των παραγόντων του Δήμου μας, για την κατασκευή κυλικείου 

στο Κοιμητήριο Σπάτων. 

                                      Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 05/2021 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

          

       ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

  1. κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη 

 2. κ. Μπέκας Νικόλαος 

 3. κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος 

 4. κ. Μαργέτης Αθανάσιος 

 5. κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ 

 6. κ. Νιαστής Κωνσταντίνος 

 7  κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος 

 8. κα. Λουκά Ευδοκία   
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